ACTA NUMERO DIEZ: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las catorce horas y treinta minutos del día veinticuatro de Julio del año Dos Mil Quince. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes del primero al cuarto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos, y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El secretario inició la lectura del acta anterior, la que fue aprobada, seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES la celebración de las fiestas patronales de la Comunidad Quinta Elena en Honor a Santa Elena, se autoriza al Jefe de la UACI para que elabore el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “Construcción de muro de retención; enrejado de cocina; Terracería de área verde del Centro Escolar Cantón Rodeo de Pedron, Municipio de San Rafael Oriente” Se autoriza al jefe de la UACI para que juntamente con el administrador de contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese.   ACUERDO NUMERO TRES: Este concejo Municipal en uso de sus facultades y de acuerdo al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado por el Jefe de la UACI, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO, CANTON RODEO DE PEDRON MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, EN LOS DIAS DEL 29 DE JULIO AL 6 DE AGOSTO”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL QUINIENTOS VEINTE 00/100 DOLARES EXACTOS ($5,520.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contratación de disco móvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza a la Tesorera municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal, gastos que serán contabilizados en el PMV de la cuenta N° 00160136772 perteneciente al 75% FODES del Banco Hipotecario agencia Usulután. Certifíquese.- ACUERDO NUMERO CUATRO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades y de acuerdo al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado por el Jefe de la UACI, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR SANTA CLARA DE ASIS, CANTON SANTA CLARA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, EN LOS DIAS DEL 5 AL 11 DE AGOSTO”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL CUARENTA Y SIETE 00/100 DOLARES EXACTOS ($5,047.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contratación de disco móvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza a la Tesorera municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal, gastos que serán contabilizados en el PMV de la cuenta N° 00160136772 perteneciente al 75% FODES del Banco Hipotecario agencia Usulután. Certifíquese.- ACUERDO NÚMERO CINCO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista el perfil de nombre “SUMINISTRO DE CANOPE Y LONA PARA LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por un monto de MIL SEISCIENTOS SESENTA Y UNO 72/100 DOLARES ($1,661.72) este gobierno municipal por mayoría de votación ACUERDA: Aprobar el perfil con el monto presentado, Autorizar al Jefe de la UACI para que adquiera lo consignado en el presupuesto y a la Tesorera Municipal para que cancele lo consignado. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO SEIS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista el perfil presentado por el Jefe de la UACI referente al proyecto “EMPEDRADO Y FRAGUADO DE CADENA Y CONFORMACION DE LA CALLE AL FINAL DEL CANTON RODEO DE PEDRON QUE CONDUCE A SANTA CLARA – CASERIO EL MACHO, Y CONFORMACION DE CALLE DE CASERIO EL MACHO, CALLE PRINCIPAL ASTA CANTON SANTA CLARA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por un monto de SIETE MIL DOS DOLARES 50/100 ($7,002.50) este gobierno municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil con el monto antes mencionado. II).- Ejecutarlo por la modalidad de ADMINISTRACION. III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que adquiera lo consignado en el presupuesto y a la Tesorera Municipal para que realice las erogaciones según lo consignado. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista el perfil presentado por el Jefe de la UACI referente al proyecto “REPARACION DEL TECHO, LAVADO Y PINTURA DEL MERCADO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por un monto de TRES MIL CUATROCIENTOS DOS 50/100 ($3,402.50) este gobierno municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil con el monto antes mencionado. II).- Ejecutarlo por la modalidad de ADMINISTRACION. III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que adquiera lo consignado en el presupuesto y a la Tesorera Municipal para que realice las erogaciones según lo consignado. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 4, 5, 6 y 7 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos 3, 4 y 6 por no estar de acuerdo.  Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 4, 5, 6 y 7 por no estar de acuerdo.  Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  



F_____________________________         F_____________________________
  Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					Síndico  Municipal.-		

F______________________________	       F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores		       Ing. Manuel Estarlín Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-				2º. Regidor propietario.-

F___________________________	  F________________________________
              Sr. Arnobio Moraga		    Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________	       F____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	       Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________	       F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		        Sra. María Melany García Chávez
1º. Regidor suplente.-				2a. Regidora  suplente.-	

[bookmark: _GoBack]F_________________________              F______________________________
   Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		 Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	


      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-


